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Прогресивний розвиток суспільства може бути досягнутий через 

формування нового покоління людей, які мислять і працюють по-іншому. 

Сучасний спеціаліст має відчувати відповідальність за результати своєї 

професійної діяльності, прагнути освоювати та впроваджувати новітні 

технології, методи і засоби праці. Це особливо актуально для інженерно-

педагогічних кадрів, оскільки їхня діяльність вимагає постійного 

оновлення знань, навичок та вмінь у відповідних сферах виробництва та 

освіти. Такі цілі вимагають від педагогічної науки і практики пошуку 

нових шляхів удосконалення підготовки інженерно-педагогічних кадрів у 

системі вищої професійної освіти, ставлячи акцент на підготовку 

професійно компетентних фахівців. 

 Підготовка інженерно-педагогічних кадрів відповідно до сучасних 

потреб суспільства та зростаючого обсягу науково-технічної інформації 

повинна забезпечувати оволодіння навичками самостійного пошуку, 

аналізу й узагальнення процесів та явищ, що відбуваються. Покращення 

професійної підготовки інженерів-педагогів сприятиме вирішенню 

суперечностей між швидким розвитком суспільства, змінами у державі та 

рівнем підготовки фахівців інженерно-педагогічного профілю; а також між 

збільшенням обсягу інформації в умовах ринкових відносин і здатністю 

ефективно засвоювати та використовувати отриману інформацію. 
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Професійно-педагогічна діяльність інженера-педагога є важливою 

складовою системи вищої освіти, яка поєднує в собі інженерні знання та 

педагогічні навички. Основні аспекти цієї діяльності включають: а) 

навчальну діяльність – розробка та впровадження навчальних програм, 

методик і засобів навчання для передачі технічних знань і навичок 

здобувачам; б) виробничу діяльність – застосування технічних знань і 

практичних навичок у вирішенні реальних виробничих завдань, що 

дозволяє інженеру-педагогу не тільки актуалізувати свій досвід, а й 

підвищувати рівень підготовки здобувачів шляхом навчання на основі 

реальних виробничих ситуацій; в) методичну діяльність – розробка 

навчально-методичних матеріалів, вдосконалення методик викладання, 

адаптація навчальних програм до новітніх науково-технічних вимог; г) 

організаційну діяльність – організація навчального процесу, управління 

групами учнів, планування занять і виробничих практик; ґ) виховну 

діяльність – формування у здобувачів професійної етики, 

відповідальності, комунікаційних навичок, культури праці, а також 

особистісних якостей, необхідних для ефективної роботи у виробничих 

умовах; д)науково-дослідну діяльність – проведення досліджень з метою 

вдосконалення навчального процесу, впровадження інновацій у 

виробництво та підвищення ефективності навчання. Інженер-педагог може 

займатися науковими дослідженнями в галузі педагогіки, технологій 

навчання або технічних дисциплін. 

Професійно-педагогічна діяльність інженера-педагога спрямована на 

передачу учням частини суспільного досвіду для розвитку їхньої 

особистості та трудового потенціалу. У процесі такої діяльності інженер-

педагог формує професійно важливі якості особистості, створює умови для 

набуття та вдосконалення навичок професійної роботи, а також сприяє 

гармонійному розвитку особистості, залучаючи учнів до позанавчальної 

активності. Таким чином, діяльність інженера-педагога спрямована на 



 
 

273 

 

всебічний ментальний і професійний розвиток учнів, забезпечуючи їхній 

емоційний, пізнавальний і руховий прогрес [2]. 

Слід зазначити, що характерною особливістю професійної діяльності 

інженерів-педагогів є постійна необхідність у самостійному пошуку та 

методичній обробці нової технічної інформації, нових прийомів праці, 

нових технологій, оскільки відбувається постійний процес оновлення 

змісту спеціальних предметів. Інженер-педагог повинен постійно 

вдосконалювати свою професійну майстерність з метою підвищення якості 

навчально-виховного процесу в навчальному закладі [3]. 

Отже, потрібно вдосконалювати підготовку майбутніх інженерів-

педагогів. У процесі їхньої професійної підготовки важливо враховувати 

специфіку майбутньої діяльності, яку інженери-педагоги здійснюватимуть 

у професійно-технічних навчальних закладах. 
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